
Ausbildung zum Kaufmann für Spedition- und Logistikdienstleistung (m/w/d)
  Isny im Allgäu    Vollzeit    befristet    2023-0198

Wer wir sind
Wir, Früchte Jork mit Sitz in Isny im Allgäu, sind einer der führenden Lebensmittelgroßhändler in unserer Region und beliefern Kunden aus Gastronomie, Hotellerie und Gemeinschaftsverpflegung mit Produkten unseres innovativen Lebensmittel- und Non-Food-Sortiments. 300 Mitarbeitende formen unser mittelständisches, familiengeführtes Unternehmen
und setzen sich leidenschaftlich für unseren gemeinsamen Erfolg ein. Wir gehören zur überregional tätigen Service-Bund Gruppe, die mit über 4.000 Mitarbeitenden mehr als 80.000 Kunden betreut. Werden Sie Teil davon und bewegen Sie mit uns mehr als Lebensmittel!

Wir haben die Zutaten für DEINE Karriere!

Aufgaben
     

Du durchläufst während deiner Ausbildung bei der Früchte Jork GmbH die verschiedenen Abteilungen.
Du erlernst das Erstellen von Angeboten, die Kundenakquisition und das Abwickeln von diversen Transportaufträgen.
Verantwortung für einen erfolgreichen Transportprozess, dies beinhaltet die Betreuung, Anmeldung und Überprüfung.
Die Koordinierung von Liefer- und Abholterminen 
Kontrolle und Bearbeitung der Frachtpapiere und Fahrerdokumente
Leergutbewegungen erfassen, kontrollieren und überwachen
Reklamationsabwicklung 
Das Erstellen und Verwalten von Transportrechnungen 
Das Verwalten der Fahrzeug- und Kundenschlüssel
Die LKW Fahrer über Abholungen, Auslieferungen und sonstige Informationen informieren
Verwaltung der Arbeitskleidung
Kaufmännische Bürotätigkeiten
Ansprechpartner für Auftraggeber, Bürger, etc. 
Die Betreuung und Abwicklung von Transportaufträgen 

Profil
 

Sichere Beherrschung aller gängigen PC-Programme
Mittlere Reife
Gute Ortskenntnisse in der Region Allgäu-Oberschwaben
Teamfähigkeit und Interesse daran, gemeinsam mit Kollegen anspruchsvolle Ziele zu erreichen 
Ein sicheres und freundliches Auftreten 
Zuverlässige und sorgfältige Arbeitsweise
Engagement und ein hohes Maß an Eigenmotivation
Spaß an kaufmännischen und logistischen Zusammenhängen

Wir bieten

Interessiert?
Bewirb Dich jetzt für Ausbildungsstart 02.09.2024 - Wir freuen uns auf Deine Bewerbung!

Kontakt
Klaus Butscher
07562 / 9744-155
 
 Früchte Jork GmbH 
Alemannenstraße 3-6
88316 Isny im Allgäu
Deutschland
 www.fruechte-jork.de 

Teilen Sie diesen Job!

  Leistungsgerechte Entlohnung   30 Tage Urlaub

  Arbeitskleidung   Abwechslungsreiche Aufgaben

  Ausbildungspaten   Arbeitskleidung

  Azubiausflug   Autoverleih

  Betriebliches Gesundheitsmanagement   Bildschirmarbeitsplatzbrille

  Eigene Schulungsakademie   Coaching

  Einbindung in starken Verbund   Familiäres Betriebsklima

  Fahrkostenzuschuss   Familienunternehmen

  Gehaltsvorschüsse   Hohe Eigenverantwortung

  Hohe Entscheidungskompetenzen   Jahresgespräch

  Kostenloser Parkplatz   Langfristige Perspektiven

  Mitarbeiterprämien   Mitarbeiterrabatte

  Moderne Infrastruktur   Moderner Fuhrpark

  Moderne Arbeitsplätze   Motivierende Teamarbeit

  Prämie für bestandene Gesellenprüfung (Belobigung + Preis)   Ruheraum

  Sicherer Arbeitsplatz   Sport- und Fitnessangebote

  Strukturierte Einarbeitung   Mitarbeiterevents

  Verantwortungsvolle Aufgaben   Vermögenswirksame Leistungen

  Vielseitige praktische Ausbildung   Wachsendes, innovatives Unternehmen

  Weihnachts-/ Urlaubsgeld   Weihnachtsgeschenk

  Wertschätzender Umgang   Zinsfreie Mitarbeiterdarlehen

https://www.fruechte-jork.de/
https://www.fruechte-jork.de/

